

# ЗВІТ ПРО ДЕПУТАТСЬКУ РОБОТУ ЗА ПЕРШИЙ РІК ПОВНОВАЖЕНЬ ВОВЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

## МАКСЮТІНА ДМИТРА ВІКТОРОВИЧА

*Закріплений округ: м. Вовчанськ – вул. Амосова, вул. Благівіщенська, вул. Герлегівська, вул. Городищенська, вул. Горького, вул. Запорозької Січі, вул. Зарічна, вул. Зернова, вул. Коцюбинського, вул. Лермонтова, вул. Металіста, вул. Перемоги, вул. Поліни Осипенко, вул. Старочудного М., вул. Степова, вул. Східна, вул. Хлібороба, вул. Шкільна, вул. 8 Березня, пров. Лермонтова, пров. Поліни Осипенко, пров. Садовий, пров. Старочудного М., пров. Хлібороба, пров. Шкільний, пров. 8 Березня, с. Плетенівка*

*Часи прийому: 4-та п'ятниця місяця з 09:00 до 12:00*

*Місце прийому: Медичний центр «Промінь» вул. Торгова, 18, м. Вовчанськ*

На підставі статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат зобов'язаний не рідше одного разу на рік звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу.

### Результати особистої депутатської роботи в окрузі:

Рішенням ТВК щодо результатів місцевих виборів та отримання депутатських посвідчень, 2 грудня 2020 року за результатами чергових виборів я набув статусу депутата Вовчанської міської ради. Відразу мене було включено до складу постійної комісії з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, депутатської діяльності та депутатської етики в якій працюю до цього часу. Разом з тим активно працював в інших комісіях. Як член фракції політичної партії «Акцент» з самого початку існування депутатської групи «Вовчанщина» незмінно входжу до її складу. Продовжуючи дотримуватись тих принципів, які були покладені в основу об'єднання депутатів до цієї групи, після виходу з групи «Вовчанщина» депутатів двох фракцій, мене було обрано головою цього об'єднання.

Відповідно до вимог статті 20 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» брав активну участь в усіх сесійних засіданнях ради та в усіх засіданнях постійних депутатських комісій. Під час роботи в яких безпосередньо брав участь в розробці проєктів рішень та обговоренні їх реалізації.

На своєму окрузі постійно проводжу прийоми громадян. За результатами прийомів всі звернення громадян ретельно аналізувалися, було підготовлено відповідні запити та пропозиції, які спрямовувалися на розгляд до голови Вовчанської міської ради та відповідних виконавчих органів, а також виносилися на розгляд постійних депутатських комісій. Всі звернення громадян було розглянуто та вирішено по суті.

В своїх зверненнях під час проведених прийомів, громадяни звертались з питаннями підвищення безпеки в громаді, питаннями проведення ремонту автомобільних доріг до населених пунктів та забезпечення належного регулярного автобусного сполучення з адміністративним центром громади, забезпеченням належного рівня благоустрою населених пунктів, покращення забезпечення якісною питною водою мешканців, питаннями прибирання та вивозу сміття. Найбільше питань надходило з приводу належного забезпечення права громадян використовувати земельні ресурси відповідно до норм чинного законодавства України, та спірних питань, які виникають з цього приводу.

МІСЬКОЇ РАДИ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

62504 вул. Соборна, 92

м. Вовчанськ Харківська область

№ 3975 ВУ 29.11.2024


В залежності від тих питань, які виникали на території закріпленого за мною округу разом з членами нашої фракції:

- ✓ здійснили прибирання сміття на центральному кладовищі. За результатами прибирання було вивезено 12 вантажних автомобілів сміття;
- ✓ за допомогою спеціальної техніки провели ремонт дорожнього покриття в дворі будинку № 68 по вулиці Соборна;
- ✓ під час літнього сезону навели лад на пляжі. Виконали покос трави, здійснили прибирання сміття, завезли пісок, організували поле для гри в волейбол.
- ✓ на прохання багатьох мешканців провели роботи з облаштування пляжу в районі Герлегівки. Було виконано роботи з очищення та поглиблення річки;
- ✓ упродовж року неодноразово здійснювали грейдування доріг;
- ✓ взимку здійснювали розчищення доріг від снігу, а під час ожеледиці посипали дороги піском;
- ✓ надавали практичну допомогу мешканцям щодо належної процедури отримання земельних ділянок у власність чи оренду відповідно до законодавства;

На сесії Вовчанської міської ради звернувся до міського голови та голови комісії з земельних відносин щодо втілення прозорого, збалансованого алгоритму вирішення одного з найболючіших питань життєдіяльності громади, а саме – оформлення земельних ділянок. Я завжди притримуюсь принципів чесного, прозорого та демократичного підходу до вирішення цього та інших питань.

Постійно повідомляю мешканців про проведену роботу в окрузі через персональну сторінку у соціальній мережі «Facebook».

Депутат  
Вовчанської міської ради



Максютін Д.В.